

Коста-Рика за 5 днів

Вильоти щодня – 5 днів – 1510 доларів

Сан-Хосе - Тортугеро - Сан-Хосе

У вартість входить Проживання в готелях на базі сніданків; Трансфери за програмою; Експерсії за програмою; Послуги гіда-перекладача за програмою; Рейс Тортугеро - Сан-Хосе; Податки.

У вартість не входить Міжнародний авіапереліт; Медичне страхування; Оплата перевантаження багажа в аеропорті; Аеропортовий збір при вильоті з Коста-Рики (26 дол/особа); Вхідні квитки в Національний парк Тортугеро (\$17 дол/особа); Чайові й особисті витрати.

День 1 Сан-Хосе

Прибуття в міжнародний аеропорт Juan Santamaria.. Зустріч в аеропорту. Трансфер в готель. У цей день ми детально розповімо вам про майбутню подорож.

Розміщення в готелі Barceló San Jose Palacio.

День 2 Тортугеро

Рано-вранці виїзд із Сан-Хосе в напрямку Національного парку Tortuguero. По дорозі вам запропонують сніданок. Під час подорожі ви насолодитися красою тропічного лісу, що росте на схилах Національного парку Брауліо Каррільо, а потім на шляху до причалу Каньо-Бланко відвідаєте бананову плантацію. Дібравшись до причалу, ви пересядете на катер і здійснисте захоплюючу подорож річкою Парисміна, а потім природним каналом Тортугеро вирушите до вашого готелю. Після обіду на вас чекає прогулянка в селище Тортугеро, де ви зможете відвідати Музей зелених черепах. Потім трансфер в Pachira Lodge Tortuguero. Розміщення в готелі на 2 ночі включаючи харчування: сніданок, обід, вечерю.

День 3 Тортугеро

Після сніданку на вас чекає прогулянка на човні по каналах Національного парку Тортугеро, в ході якої ви познайомитеся з мешканцями одного з найкрасивіших куточків природи, який у нас в народі називають "Костариканської амазонкою". А після обіду ви зможете здійснити пішу прогулянку, під час якої ознайомитеся з величчю природи даної зони. Після закінчення туру повернення в готель Pachira Lodge Tortuguero. Вечеря в готелі. Відпочинок.

День 4 Тортугеро – Сан-Хосе – Вулкан Поас – Сан-Хосе

Сніданок в готелі. Трансфер в аеропорт. Переліт в Сан-Хосе на невеликому літаку національної компанії. По прильоті зустріч в аеропорту. Виїзд з Сан-Хосе в Національний парк Вулкан Поас. Після відвідування вулкана ви відправитися в Сад водоспадів Ла-Пас, де зможете прогулятися по стежці, що веде до мальовничих водоспадів в глибині лісу, і пообідати. У парку ви також зможете відвідати галерею колібрі, серпентарій, будинок птахів, сад метеликів і експозицію жаб. Після закінчення туру повернення в Сан-Хосе. Розміщення в готелі Barceló San José Palacio. Відпочинок.

День 5 Сан-Хосе

Сніданок в готелі. Трансфер в аеропорт. Повернення додому.

Додаткова інформація:

Готелі за програмою:

- Проживання зі сніданком у готелі Barcelo San Jose Palacio (2 ночі);

- Проживання зі сніданком у готелі Pachira Lodge Tortuguero (2 ночі).

Ви можете скомбінувати цю програму з пляжним відпочинком або з одним з наших інших напрямків в Центральній Америці, організованим нашою компанією.